

Do wszystkich wykonawców

Nasz znak: A-30/8A/15

Data: 21.08.2015 r.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne na „Dostawę (wraz z transportem) i instalację sprzętu wraz z oprogramowaniem do stworzenia infrastruktury - pracowni digitalizacji w ramach Wieloletniego Rządowego Programu Kultura+ priorytet Digitalizacja”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzka i Miejska Biblioteka Publiczna w Gorzowie Wlkp. im. Zbigniewa Herberta udziela odpowiedzi na otrzymane w dniu 20.08.2015 r. zapytanie:

Zapytanie 1:

Czy w przypadku jeśli w postępowaniu zostanie zaoferowane urządzenie, które nie będzie posiadało rozdzielczości 600x600 dpi optycznie dla formatu A1, to czy zostanie ono przez Zamawiającego odrzucone jako nie spełniające wymogów opisanych w SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie odrzuci urządzeń skanujących dla formatu A1 jako nie spełniające wymogów SIWZ, które nie posiadają rozdzielczości optycznej 600x600 dpi, a np. 600x400 dpi.

Zapytanie 2:

Mając na uwadze odpowiedź Zamawiającego z dnia 19/08/2015, czy należy ją interpretować, że zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu jako równoważne urządzenie, które będzie posiadać wysuwaną i automatycznie podnoszoną kołyskę zamiast podnoszonej szklanej płyty?

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmianą dokonaną w specyfikacji technicznej Zamawiający dopuścił urządzenie które będzie posiadać wysuwaną i automatycznie podnoszoną kołyskę zamiast podnoszonej szklanej płyty.

DYREKTOR

mgr Edward Jaworski